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Zeitgenössische Dresdner Galerie und Kunsthandlung seit 1924 

Nordstraße 5. 01099 Dresden 
0351 8045588 
info@kunstausstellung-kuehl.de 

Mi-Fr 11-19 Uhr 
Sa 11-16 Uhr 

www.kunstausstellung-kuehl.de 
 

Kreatur und Landschaft  

Werner Wittig (1930 Chemnitz–2013 Radebeul)  

Ein Hans Theo Richter-Schüler. Stillleben und Landschaften. 

10.5.–29.7.2023 

Nr. Künstler/Werkauswahl Verkaufspreise Abbildungen 

1 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Selbstbildnis mit Staffelei, o.J. 

Öl/Hartfaser, unvollendet, Nachlass-

Bestätigung 

59,3 x 54,5 cm, gerahmt  

1900 € 

 

 

  

 

2 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Rüben und Zwiebeln, o.J. 

Öl/Hartfaser, Nachlass-Bestätigung 

42 x 55 cm, gerahmt 

3200 € 

 

 

 

4 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Häuser, o.J. 

Öl/Hartfaser, Nachlass-Bestätigung 

22 x 24,5 cm, gerahmt 

 

550 € 
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6 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Gasthof Dippelsdorf, o.J. 

Öl/Rolltuch, monogrammiert re., verso 

signiert und bezeichnet 

50 x 70 cm, gerahmt 

 

 

3600 € 

 

 

 

7 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Selbstbildnis, ca. 1956 

Öl/Hartfaser, signiert u. re. 

60 x 50 cm 

 

 

3200 € 

 

 

     

 

 

 

9 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Novemberlandschaft, 1965 

Öl/Hartfaser, verso signiert und bezeichnet 

31,5 x 50 cm, gerahmt 

2500 € 

 

 

 

11 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Alte Gasse, 1966 

Öl/Hartfaser, signiert u. re., verso signiert 

und bezeichnet 

30,7 x 38,7 cm, gerahmt 

 

2300 € 

 

 

 

12 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Blick auf St. Nikolaus auf der Kleinseite 

Prag, 1966 

Öl/Hartfaser, signiert und datiert u. re., 

verso bezeichnet 

54,5 x 50 cm, gerahmt 

 

2700 € 
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13 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Blick auf die Kleinseite Prag, 1966 

Öl/Hartfaser, signiert und datiert u. re. 

47,5 x 66,4 cm, gerahmt 

 

3600 € 

 

 

14 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Kirche, 1968 

Öl/Hartfaser, signiert und datiert u. re. 

49 x 61 cm, gerahmt 

2800 € 

 

 

19 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Holzbrücke am Kupfergraben Berlin, 1972 

Öl/Hartfaser, Nachlass-Bestätigung,  

38,5 x 58 cm, gerahmt,  

 

2700 € 

 

23 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Kloster in Böhmen, Mitte der 70er Jahre 

Öl/Hartfaser, signiert re. 

49 x 61 cm, gerahmt 

 

2800 € 

 

 

 

 

24 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Dunkle Rose, 1975 

Öl/Hartfaser, verso bezeichnet, Nachlass-

Bestätigung 

27 x 20 cm, gerahmt 

1500 € 
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25 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Stilles Dorf, (für Ute Wittig) 1976 

Öl/Hartfaser, Nachlass-Bestätigung  

71,5 x 86 cm, gerahmt 

 

 

4500 € 

 

26 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Stillleben mit Haus und Baum, 1984 

Öl/Hartfaser, signiert  

25,4 x 34,6 cm, gerahmt 

2300 € 

 

29 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Kleiner Platz, 1986 

Öl/Hartfaser, signiert u. re 

41 x 40,5 cm, gerahmt 

 

2400 € 

 

 

 

 

 

 

30 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Grauer Apfel, 1987 

Öl/Hartfaser, signiert u. re. und bezeichnet 

44 x 73,5 cm, gerahmt 

3600 € 

 

 

 

 
 

31 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Dunkelnde Früchte, 1988 

Öl/Hartfaser, signiert44,5 x 60,5 cm, 

gerahmt 

 

2700 € 
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34 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Farbige Landschaft, 1995 

Öl/Malpappe, signiert  

40 x 50 cm, gerahmt 

2600 € 

 

36 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Muscheln und Äpfel, 1997 

Öl/Hartfaser, signiert  

50 x 60 cm, gerahmt 

3000 € 

 

 37  WERNER WITTIG (1930-2013) 

 Aufklarendes Wetter, o.J. 

 Öl/Hartfaser, signiert  

 50 x 70 cm, gerahmt 

3500 € 

 

39 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Landschaft mit Apfel und Haus, 2003/04 

Öl/Leinwand/Hartfaser, signiert u. re., 

40 x 40 cm, gerahmt 

 

800 € 

 

 

 

41 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Blüte, o.J. 

Öl/Hartfaser, Nachlass-Bestätigung 

10,4 x 10,2 cm, gerahmt 

180 € 
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44 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Alte Fabrik, 2008  

Öl/Leinwand, signiert 

50 x 50 cm, gerahmt 

 

2700 € 

  

47 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Am Wasser, 2008 

Öl/Leinwand, signiert u. re. 

50,5 x 50 cm, gerahmt 

 

 

2800 € 

 

 

 

 

 

 
 

48 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Stillleben mit abgeschnittenem Brot, 2008 

Öl/Hartfaser, Nachlass-Bestätigung Ute 

Wittig 

50 x 60 cm, gerahmt 

verso fleckspurig,  

 

3600 € 

 

 

 

 

 

49 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Stillleben unter freiem Himmel, 2010 

Öl/Hartfaser, signiert u. und verso 

49 x 37,5 cm, gerahmt 

 

2600 € 
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Papierarbeiten 

59 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Radebeuler Weinberge, 50er Jahre 

Grafit, Nachlass-Bestätigung 

20,8 x 30,1 cm 

 

380 € 

 

 

60 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Ruine der Frauenkirche, 50er Jahre 

Tusche, Nachlass-Bestätigung 

24,5 x 30,3 cm 

440 € 

 

 

61 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Stadt, 50er Jahre 

Tusche, signiert u. re. 

29,7 x 42,5 cm 

 

300 € 

 

 

62 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Markt, 50er Jahre 

Tusche, Nachlass-Bestätigung 

24,4 x 31,7 cm 

 

350 € 
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65 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Friedenskirche zu Radebeul, 50er Jahre 

Tusche, Nachlass-Bestätigung 

34 x 27 cm 

 

450 € 

 

 

67 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Straße, 50er Jahre 

Tusche, Nachlass-Bestätigung 

36 x 47,5 cm 

 

650 € 

 

 

68 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Haus und Garten, 50er Jahre 

Tusche, Nachlass-Bestätigung 

30 x 42,8 cm 

 

650 € 

 

 

70 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Aktstudie I, o.J. (Studium 50er Jahre) 

Tusche, Nachlass-Bestätigung 

37,4 x 19 cm 

350 € 

 

71 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Aktstudie II, o.J. (Studium 50er Jahre) 

Kreide, Nachlass-Bestätigung 

42 x 30 cm 

450 € 
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72 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Selbstbildnis, 50er Jahre 

Radierung, signiert  

Pl. 20,8 x 14,7 cm 

Bl. 37,5 x 24,6 cm 

 

200 € 

 

 

73 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Stillleben mit Blumentopf, Flasche und 

Apfel, o.J. 

Aquarell, Bleistift, Nachlass-Bestätigung 

28,5 x 39,4 cm 

verso Reste älterer Montierung, 

Reißzwecklöchlein 

730 € 

 

 

74 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Selbstbildnis, o.J. 

Bleistift, signiert u. re. 

30 x 42,5 cm 

 

390 € 

 

 

78 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Weinberge an der Elbe, 50er Jahre Tusche, 

Nachlass-Bestätigung 

25 x 37,6 cm 

 

350 € 

 

 

79 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Knabe, o. J. 

Kreide, Nachlass-Bestätigung 

41,7 x 29,8 cm 

 

 

530 € 
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86 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Dunkle Blüte, o.J. 

Mischtechnik, Holzschnitt, Kreide, Bleistift 

Bl. 39,5 x 31,5 cm 

490 € 

 

89 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Dresden, 31.12.1955 

Tusche, signiert und datiert u. re. 

25 x 36,8 cm 

 

450 € 

 

 

92 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Fünf Zeichnungen zur Diplomarbeit, um 

1955 

Tusche, Nachlass-Bestätigung 

von 10 x 10,7 bis 22,7 x 24,9 cm 

 

450 € 

 

93 WERNER WITTIG (1930-2013) 

o.T. (Häuser an der Straße, 1957 

Pastell, signiert u. re. 

34 x 48 cm 

 

900 € 

 

 

95 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Heuernte, 1958 

Grafit, signiert und datiert u. re., 

(verso Lithografie Feldarbeit) 

32,5 x 48 cm 

 

530 € 
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96 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Akt, ca. 1958-60 

Pastell, signiert u. re. 

34 x 49 cm 

 

750 € 

 

 

98 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Altkötzschenbroda, 1959 

Pastell, signiert u. re. 

34 x 46 cm 

900 € 

 

 

100 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Herbst im Rietzschelgrund, 1962  

Pastell, signiert und datiert, verso 

bezeichnet 

37,5 x 50 cm 

 

930 € 

 

 

103 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Selbstbildnis, 4.11.1969 

Bleistift, datiert, Nachlass-Bestätigung 

37,5 x 34,6 cm 

320 € 

 

 

107 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Stillleben mit Glas und Früchten, 1991 

Aquarell, Gouache, Grafit,  

45 x 52 cm 

1400 € 
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108 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Kühler Morgen, 1993 

Farbholzriss, Ex. Nr. 7/30, signiert und 

bezeichnet 

St. 34,4 x 45,4 cm 

Bl. 55,5 x 52 cm 

 

330 € 

 

 

 

 

 

110 WERNER WITTIG (1930-2013) 

Apfel und Schnecken, 1993 

Aquarell, signiert und datiert u. re. 

46 x 47,5 cm 

930 € 

 

 

 

113 WERNER WITTIG (1930-2013) 

In der Frühe, o.J. 

Farbholzriss, Probeexemplar, signiert und 

bezeichnet 

St. 34,7 x 45 cm 

Bl. 37,7 x 50 cm 

350 € 

 

 

 

 

 

 

 

Reservierungswünsche nehmen wir für einen Zeitraum von 3 Tagen entgegen. 

Kontaktieren Sie uns per E-Mail: info@kunstausstellung-kuehl.de  

oder telefonisch während der Öffnungszeiten Mi-Fr 11-19 Uhr und Sa 11-16 Uhr: 0351 8045588 

www.kunstausstellung-kuehl.de 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:info@kunstausstellung-kuehl.de


13 
 

 

 

 

KUNSTAUSSTELLUNG KÜHL  

Nordstraße 5 | 01099 Dresden | Tel: 0351 8045588 | info@kunstausstellung-kuehl.de 

Onlineshop Malerei-Grafik-Plastik: www.kunstausstellung-kuehl.de 

Öffnungszeiten Mi – Fr 11 – 19 Uhr | Sa 11 – 16 Uhr | Eintritt frei  

Freuen Sie sich schon jetzt auf 2024 und 100 Jahre KUNSTAUSSTELLUNG KÜHL in Dresden 

http://www.kunstausstellung-kuehl.de/

